

# Η Ένωση αποφοίτων ΕΜΠ

Αγαπητοί Απόφοιτοι,

Με μεγάλη χαρά σας ανακοινώνουμε πως η Ένωση Αποφοίτων έχει ξεκινήσει να λειτουργεί κανονικά υπό την εποπτεία τετραμελούς επιτροπής όπως αυτή ορίστηκε από την Σύγκλητο. Το γραφείο μας λειτουργεί στο ισόγειο του κτιρίου διοίκησης στην Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου καθημερινά από τις 8.30 π.μ. έως τις 2.30 μ.μ.

Έχοντας την ευκολία της συσσώρευσης πληροφοριών που μας παρέχει το Internet έχουμε άμεση επαφή με τις Ενώσεις Αποφοίτων των διεθνώς αναγνωρισμένων Τεχνικών Πανεπιστημίων του εξωτερικού (MIT, IMPERIAL COLLEGE, HARVARD). Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι η συμμετοχή της Ένωσης Αποφοίτων του MIT (έτος ίδρυσης 1887!) στο κόστος λειτουργίας του Ιδρύματος για το ακαδημαϊκό έτος 1991-92 ήταν \$17.1 εκατομμύρια, τα οποία απορροφήθηκαν κατά το 20% από τα Τμήματα του Ιδρύματος, το 22% σαν οικονομική βοήθεια στους φοιτητές, το 30% σε ανακαίνιση κτιρίων και το 26% σε διάφορες άλλες χρήσεις, ενώ το σύνολο των εσόδων της Ένωσης, για το 1992-93 ανήλθε στο απίστευτο ποσό των \$89.6 εκατομμυρίων σε ποσοστό 30% από αποφοίτους και φίλους, 30% από διάφορα Ιδρύματα και 40% από εταιρείες.

Την περίοδο αυτή ετοιμάζουμε τη σελίδα της Ένωσης Αποφοίτων ΕΜΠ στο World Wide Web μέσα από την οποία θα μπορείτε να ενημερώνεστε σχετικά με τις δραστηριότητες που προγραμματίζουμε αλλά και να συμμετέχετε στην ποιικιλία της σελίδας με αρθρογραφίες σας. Μέσα από τη μόνιμη εξάλλου παρουσία της Ένωσης στο περιοδικό «Πυρφόρος» και υπολογίζοντας το γενικότερο ύψος της συντακτικής ύλης του περιοδικού μπορείτε να δημοσιεύετε και τα δικά σας κείμενα και ειδήσεις. Σχετικά με το ρόλο που θα υιοθετήσει η Ένωση Αποφοίτων υπενθυμίζουμε ότι σύμφωνα με την ανάγκη των αποφοίτων να επανασυνδεθούν με το Πολυτεχνείο, η οποία δίνει και λόγο ύπαρξης στην Ένωση, η φιλοσοφία της Ένωσης στοχεύει στην ανάγκη σύσφιξης των σχέσεων μεταξύ των Αποφοίτων ΕΜΠ και επεκτείνεται στην ανάγκη των Αποφοίτων για ενημέρωση πάνω στο ποικίλο έργο του Πολυτεχνείου υπό την ιδιότητα τόσο του εκπαιδευτικού και ερευνητικού Ιδρύματος όσο και του φορέα παροχής τεχνολογικών υπηρεσιών.

Παράλληλα με την προετοιμασία των πολιτιστικών εκδηλώσεων που οργανώνουμε θα θέλαμε να σας πληροφορήσουμε για τα δαχτυλίδια των Αποφοίτων που ετοιμάζουμε και που θα σχεδιαστούν από τον κ. Θεόδωρο Παπαδημητρίου, καθηγητή Πλαστικής του Τμήματος Αρχιτεκτόνων ΕΜΠ.

Ελπίζοντας σε μία σωστή επικοινωνία και συνεργασία περιμένουμε νέα σας στην διεύθυνση: Γραφείο Ένωσης Αποφοίτων  
Επιτροπή Ερευνών  
Ηρώων Πολυτεχνείου 9  
Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου  
Αθήνα 157 73

Παρακαλούμε για περισσότερες πληροφορίες και την πιθανή διόρθωση ή αλλαγή των στοιχείων σας επικοινωνείτε με την κ. Μαριλένα Κάβουρα στο τηλέφωνο: 7721 857, FAX: 7722 042 e-mail: marilena@tech..admin..ntua.gr.

Με εκτίμηση

Το γραφείο της Ένωσης Αποφοίτων ΕΜΠ